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ПРОТОКОЛ

встречи экспертов по подготовке материалов к XV Конференции министров образования СНГ

22 октября 2008 года в г. Астане состоялась встреча экспертов по подготовке материалов к XV Конференции министров образования Содружества Независимых Государств (далее – СНГ).

Список участников встречи и повестка дня прилагаются (приложение № 1 и № 2).

Встреча экспертов проходила под председательством заместителя директора Департамента стратегии развития Министерства образования и науки Республики Казахстан Аршабекова Н.Р.

Участники встречи обсудили:

1. Проект Повестки дня и итоговые документы к XV Конференции министров образования СНГ.

Эксперты согласовали Повестку дня и итоговые документы к XV Конференции министров образования СНГ.

Участники рекомендовали министерствам образования (и науки) государств-участников СНГ принять активное участие в реализации планов мероприятий и координации действий по проведению в 2009 году Года молодежи, в 2010 году — Года науки и инноваций, а также празднования 65-й годовщины победы в Великой Отечественной Войне совместно с Советом по делам молодежи и Советом по сотрудничеству в области образования государств-участников СНГ и Межгосударственного фонда гуманитарного сотрудничества.

2. Информация о ходе выполнения решений XIV Конференции министров образования государств-участников СНГ.

Участники встречи заслушали информацию о ходе выполнения решений XIV Конференции министров образования государств-участников СНГ, представленную Министром образования и науки Кыргызской Республики И.С. Болджуровой и сообщение Российского университета дружбы народов (базовой организации по информационному обеспечению) «О проблемах сближения многоуровневых систем образования государств-участников СНГ». Участники встречи отметили достигнутые положительные результаты по выполнению решений XIV Конференции Министерств образования государств-участников СНГ и решили активизировать совместные действия по реализации принятых рекомендаций.

3. Итоги III Форума творческой и научной интеллигенции государств-участников СНГ (17-19.09.2008 г. г. Душанбе)

Стороны рассмотрели итоги Форума творческой и научной интеллигенции государств-участников СНГ и одобрили деятельность Совета по гуманитарному сотрудничеству (СГС) и Межгосударственного фонда гуманитарного сотрудничества государств-участников СНГ (МФГС), направленную на углубление гуманитарного взаимодействия в СНГ как системообразующего фактора, способствующего обновлению и росту образовательного, научного и культурного потенциала стран Содружества.

Стороны предпримут согласованные шаги по реализации рекомендаций и Резолюции III Форума творческой и научной интеллигенции государств-участников СНГ.

4. О проведении предметных олимпиад школьников и студентов государств-участников СНГ.

Стороны одобрили разработанные Советом по сотрудничеству в области образования государств-участников СНГ подходы к процедуре проведения предметных олимпиад школьников и студентов государств-участников СНГ, начиная с 2010 года. Участники отметили значимость и целесообразность проведения этих мероприятий для поддержки творческой активности школьников и студентов. Участники встречи предложили разработать Министерству образования Республики Беларусь проекты Положений о порядке проведения школьных и студенческих олимпиад государств-участников СНГ и обсудить на заседании Экспертной рабочей группы и Совета по сотрудничеству в области образования государств-участников СНГ в первой половине 2009 года.

5. О проведении I Съезда учителей — работников образования государств-участников СНГ.

Стороны согласовали основные вопросы по проведению I Съезда учителей Содружества Независимых Государств. Участники встречи одобрили решение о создании рабочей группы по подготовке проектов Концепции и Программы Съезда.

Участники предложили Казахстанской стороне рассмотреть возможность проведения Съезда в Республике Казахстан. Конкретное место и время будут согласованы дополнительно.

6. Об учреждении знака «отличник образования СНГ».

Стороны поддержали идею учреждения знака «Отличник образования СНГ» для поощрения работников образования за вклад в развитие общего образовательного пространства СНГ. Участники встречи поручили Совету по сотрудничеству в области образования государств-участников СНГ обсудить проекты Положения о нагрудном знаке «Отличник образования СНГ» и Инструкции о порядке предоставления к награждению нагрудным знаком и вынести на заседание XVI Конференции министров образования государств-участников СНГ.

7. Пути интеграции ШОС и СНГ в области образования.

Участники встречи обсудили и согласовали подготовленный Казахстанской стороной проект Доклада «Пути интеграции ШОС и СНГ в области образования» и, поручила рабочей экспертной группе совместно с Межгосударственном Фондом гуманитарного сотрудничества выработать предложения о возможных механизмах интеграции систем образования.

8. Информация о ходе подготовки Региональной конференции по проблемам профессионально-технического образования для устойчивого развития (совместно с Московским Бюро ЮНЕСКО).

Стороны приняли к сведению информацию о ходе подготовки Региональной конференции «Профессионально-техническое образование и образование для устойчивого развития» (совместно с Московским Бюро ЮНЕСКО) и приняли решение (прилагается).

Настоящий Протокол составлен в одном экземпляре на русском языке и подписан в Астане 22 октября 2008 года.

Секретариат СНГ направит Сторонам копию настоящего Протокола.

9. Разное

Участники встречи поручили Экспертной группе рассмотреть совместно с МФГС механизмы координации действий по эффективному использованию государств-участников СНГ.

Председатель
H. Аршабеков
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