PAGE  
2

К пункту 1

О предложениях 
по реализации основных направлений Стратегии экономического развития СНГ на период до 2020 года в области образования и науки

(Республика Молдова)
Министерство просвещения и молодежи Республики Молдова поддерживает возможность расширения сотрудничества в научной и образовательной сферах, включая:

гарантированный равноправный доступ к образованию и содействие возможности получения высококачественного образования каждым гражданином на протяжении всей жизни;

расширение взаимодействия в научно-технологической, информационной, образовательной и прочих сферах гуманитарного сотрудничества;

расширение возможностей подготовки и переподготовки квалифицированных специалистов, аттестации научных и научно-педагогических кадров;

обеспечение взаимного признания и эквивалентности документов о высшем образовании, ученых степенях, отвечающих согласованным стандартам высшего образования.

Целесообразным является организация и проведение совместных тематических конференций, форумов, творческих конкурсов и олимпиад, способствующих информационному обмену о положительных достижениях в области образования и науки.

Отмечаем также, что в Республике Молдова, как и в ряде других стран СНГ, проводятся реформы и меры по модернизации национальных систем образования, в соответствии с европейскими тенденциями, в частности, в рамках положений Болонского процесса. Ввиду вышесказанного, отмечаем, что все документы, разработанные в рамках СНГ, должны и в дальнейшем ориентироваться на европейские тенденции и носить рекомендательный характер.
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